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Сарајево, 4. новембра – Шеме које су, наводно, урађене у ОХР-у, односно његовом тиму
за антикорупцијско деловање и политичку аналитику, а на којима је политички, верски и
пословни врх бошњачког друштва у ФБиХ означен као криминалистичка организација
која финансира радикални ислам и тероризам потпуно су заоштриле односе између
ОХР-а и свих оних који су приказани „као добро увезана и опасна
мафијашко-терористичка хоботница”. Одмах након што су „спорне шеме” објављене у
сарајевском магазину „Глобал“ власник издавачке куће „Аваз” Фахрудин Радончић, један
из круга приказаних, најавио је тужбу против првог заменика високог представника у
БиХ Рафија Грегоријана и непознатог службеника ОХР-а који се зове Ерик и означен је
као аутор шеме.

  

„Чињеница да су у ОХР-у монтиране мапе направили и за Србе и за Хрвате најбоље
говори да Грегоријан у БиХ не доноси мир, већ продукује хаос како би што дуже остао и
више лично зарадио на нама. Њему не одговара да ствари у БиХ крену напред, јер овде
има месечну плату вишу од 50.000 конвертибилних марака”, рекао је Радончић. Он тврди
да Грегоријан годинама „уређује” емисију „60 минута” на Федералној телевизији и многе
друге медије, те да по потреби изиграва тужиоца, судију, или шефа полиције у БиХ.

  

Поглавар Исламске заједнице у БиХ Мустафа Церић, такође, сматра да „иза шема у
којима се бошњачки политичари, верске вође и привредници повезују са тероризмом и
криминалом стоји први заменик високог представника Рафи Грегоријан”.

  

„Ми смо у некој врсти Гвантанама и заиста ми је чудно да се ОХР, као једна угледна
организација која треба да се бави спровођењем мира, претворио у удбашку или,
рецимо, полицијску инспекцију”, изјавио је Церић у политичком магазину БХТ 1 „Црта“ и
поручио Грегоријану да је „он тај који би требало да се исприча”.

  

„Ако неко треба да се исприча овде, онда се ти, господине Грегоријан, требаш
испричати, јер си се сам открио, ми те нисмо нигде споменули. Али, кад си нас прозвао,
желимо да ти кажемо да ми требамо видети ко то долази у нашу кућу и с каквим
намерама. Нисмо ми ти који се требамо испричавати вама о томе шта радимо, ми смо
овде рођени, сви нас знају у овоме граду и у овој земљи и ми немамо, посебно Бошњаци,
обавезу да се извињавамо ни Американцима, ни Енглезима, нити Французима”, рекао је
Церић.
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Он тврди да обелодањене шеме „нису памет неког Ерика који то ради за потребе
ОХР-а“, већ да су „настале у спрези са домаћим удбашима и тајним службама”, али му је,
како каже, драго што су се појавиле, јер су „помогле да решимо дилему по чијем налогу
неки новинари у БиХ, посебно они с Федералне телевизије, врше сатанизацију Исламске
заједнице, а посебно институције реис-ул-улеме у БиХ”.

  

„Сад је откривено све, захвалан сам господину Грегоријану који је сам себе
идентификовао, сада знамо ко стоји иза пројекта сатанизације свега што је бошњачко”,
нагласио је Церић који се осврнуо и на сталне нападе Федералне телевизије и појединих
сарајевских новинара и на лидера СНСД-а Милорада Додика. Он сматра да „није
примерено да се показује јунаштво у Сарајеву, блатећи Додика када треба и када не
треба”. Додика, сугерише поглавар Исламске заједнице, „треба критиковати, али
аргументима, ако је неко јунак и храбар, онда треба да оде у Бањалуку, на ТВРС, и тамо
да га критикује, а не да се овде прави јуначина, онда то иде све на штету Босне и њене
поделе, а то је лицемерно, то иде на штету Бошњака”, закључује Церић.

  

Председник невладине организације „Кроација либертас” Лео Плочкинић изјавио је за
„Фокус” да не верује да ће се „српски и хрватски политичари наћи у било каквој новој
мрежи криминала” у „режији” ОХР-а. „То се неће сигурно десити, барем не у обиму као
што је то случај с бошњачким политичким и верским вођама, јер су Срби и Хрвати
годинама уназад пролазили кроз сито и решето ОХР-а”, оценио је Плочкинић.
Истовремено је изразио уверење да ће крајњи исход „спорне шеме” бити „покретање
судских процеса против великог броја бошњачких званичника“.

  

Високи представник у БиХ Валентин Инцко најавио је да ће бити спроведена истрага у
вези са шемама које су „чудним путевима” доспеле у јавност.

  

(Политика)

  

 2 / 2


